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13% 12%
Sportu se pravidelně v nějaké podobě pravidelně věnuje cca 60 % respondentů.
Jen asi 20 % se považuje za aktivní sportovce. Aktivnímu sportu holdují častěji
muži, než ženy. Sportovní aktivita také roste se vzděláním respondentů.
Nejaktivnější je pak nepřekvapivě nejmladší věková kategorie ve věku 18 -34 let. 
S rostoucím věkem míra sportovní aktivity klesá.

Organizovaně se sportu věnuje jen necelých 5 % dotázaných (cca 30 % z nich pod
hlavičkou Sokola). I zde se jedná častěji o muže než o ženy a i zde roste aktivita s
dosaženým vzděláním a s klesajícím věkem.

17 %

PROČ NESPORTUJETE?

otázky na víkend

1505
respondentů se

zúčastnilo víkendového
online výzkumu

JAK BYSTE OZNAČIL/A SVŮJ VZTAH KE SPORTU? 

od 1. do 4. září
na populaci 18 – 65 let 

(online panel SC&C)

48 %

 41 %
Více muži, ve věku 18-34 let

 40 %

15 % 4 %
Jsem aktivní organizovaný

sportovec (jsem členem
sportovního klubu nebo

oddílu a účastním se
zvodů nebo soutěží)

Sportuji příležitostně,
rekreačně 

(např. o víkendu)

Sportuji jen nahodile, nebo
vůbec.

Jsem aktivní
sportovec/sportovkyně, ale

nejsem nikde
organizován/a (tj. sportuji

pravidelně několikrát
týdně, ale nezávodím)

Více muži, ve věku 18-34 let

Více ženy, 
ve věku 35+ let

Lidé ve věku 50+

Q. Jak byste označil/a svůj vztah ke sportu? (prosím vyberte variantu, která Vás nejlépe
charakterizuje) N = 1505

Q. Proč nesportujete? N = 596

Zdravotní problémy

Nedostatek času

Nezájem sportovat

Nemají s kým sportovat

Nedostatek peněz

Nedostatek sportovišť
místě bydliště

 49 %
 34 %

 27 %
 16 %
 7 %

 3 %



0% 10% 20% 30% 40%

Cyklistika 

Plavání 

Běh 

Lyžování, snowboarding 

Turistika/ hiking / chůze (vč. nordic walking) 

Fotbal 

Volejbal 

Tenis 

Hokej 

Florbal 

Atletika 

Házená 

Baketbal 

Jiné 

Žádný sport 

Češi se aktivně věnují především individuálním
sportům. Nejvíce cyklististice (spíše muži, bez
rozdílu věku) ,plavání (spíše ženy, bez rozdílu
věku) a běh (bez rozdílu pohlaví, spíše mladší).
Nejčastěji vykonávaným kolektivním sportem je
fotbal, který ovšem hrají prakticky pouze muži (u
žen méně než 1%), následovaný volejbalem a
dalšími kolektivními sporty.

Q. Jakým sportům se aktivně věnujete? (multiuple) N = 1505 

otázky na víkend

JAKÝM SPORTŮM SE AKTIVNĚ VĚNUJETE? 

40 %
31 %

18 %
15 %

9 %
 5%

2 %

1 %
1 %
1 %

2 %

14 %

3 %

23 %
10 %



Více než polovina Čechů si myslí, že by měli
sportovat více, než jak to v současnosti dělají.
Jedná se častěji o ženy (téměř 60 %) než o muže
(50 %). S rostoucím věkem jsou respondenti
smířlivější (více by chtělo sportovat 65% ve věku
18-34, ale jen 40% ve věku 65+).

Češi považují sport za důležitý a na škále 0-10 jej
hodnotí průměrnou známkou 7 a to bez ohledu
na sociodemgrafické charakteristiky (s výjimkou
lidí se základním vzděláním, kde průměrní
známka vystoupala až na 8).

Průměr 

723 %

Q. Jaký je váš názor na význam sportu pro společnost? (1 = Nepovažuji ho za důležitý, 10 = Považuji ho za velmi důležitý) N = 1505 

otázky na víkend

MYSLÍTE SI ŽE...

…bych měl/a
sportovat podstatně

víc než jak to je

54%

…sportuji/nesportuji
přesně tak, jak chci

44%

…sportuji hodně a možná
bych měl/a trošku ubrat

2%

JAKÝ JE VÁŠ NÁZOR NA VÝZNAM SPORTU PRO SPOLEČNOST? 

Q. Myslíte si že... N = 1505 

 Nepovažuji ho za důležitý Považuji ho za velmi důležitý
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